[bookmark: _GoBack]Об изменениях в Правилах доверительного управления ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Накопительный резерв»

Банк России 14.07.2025 года зарегистрировал изменения и дополнения (далее - Изменения) в Правила доверительного управления (далее - ПДУ) открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов «Накопительный резерв» (далее - Фонд) под управлением АО ВИМ Сбережения (далее – Управляющая компания).

Сообщение о регистрации Изменений в ПДУ Фондом (далее - Сообщение) раскрыто на официальном сайте Управляющей компании 15.07.2025 года в разделе Официальная информация.

Наряду с Изменениями в ПДУ Фондом, с 15.07.2025 изменилось название Фонда на ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ВИМ – Накопительный резерв».

С полным перечнем внесенных Изменений можно ознакомиться в Сообщении.

Для консультации Вы можете обратиться в ООО ВИМ Сбережения по телефону +7 (495) 725-52-54.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Правилами доверительного управления открытых паевых инвестиционных фондов рыночных финансовых инструментов (далее - ОПИФ), находящимися под управлением АО ВИМ Сбережения предусмотрены надбавки (скидки) к (с) расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче (погашении). Взимание надбавок (скидок) уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи ОПИФ. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления ОПИФ. Получить информацию о Фондах и ознакомиться с Правилами доверительного управления ОПИФ, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно по адресу: 123112, Россия, г Москва, Пресненская наб, д 10, стр 1, этаж 38, помещение 38.46, по телефону +7 495 725-52-54, по адресам агентов или в сети Интернет по адресу www.wimsavings.ru.
